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Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente do Legislativo, 
cumprimentou os colegas Vereadores, a família do Sr. Eloy que estava presente, o Sr. 
Rigo, o Assessor Jurídico e a Secretária da Câmara, e contando com o número regimental 
de Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Posteriormente solicitou ao Vereador JULIO CÉSAR SPONCHIADO, Primeiro 
Secretário, para que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada 
por unanimidade. A seguir, passou-se para a leitura da matéria constante na Ordem do 
Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 023/2018, que 
“Autoriza a demolição de prédio de alvenaria e a concessão de uso de bem imóvel de 
propriedade do Município, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto 
de Lei nº 024/2018, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar e/ou aditar 
convênio com a Sociedade Beneficente do Hospital de Caridade de Frederico 
Westphalen, visando a prestação de serviços médicos, e dá outras providências”, 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 025/2018, que “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal abrir crédito adicional suplementar, no orçamento municipal 
vigente, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 
026/2018, que “Define situação como de excepcional interesse público e autoriza a 
contratação temporária por prazo determinado, de servidor para atuação na área da saúde, 
e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 027/2018, que 
“Define situação como de excepcional interesse público e autoriza a contratação 
temporária por prazo determinado, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade;  
Projeto de Lei nº 028/2018, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito 
adicional especial para incluir contas orçamentárias de receita (rubrica) e de despesa 
(elemento), no orçamento municipal vigente, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 029/2018, que “Institui a campanha "Comprar no 
Comércio Local da Show de Prêmios", autoriza a celebrar Termo de Fomento com 
Associação Comercial e Industrial de Taquaruçu do Sul-ACITS, e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 030/2018, que “Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a celebrar convênio de mútua cooperação para desenvolver 
ações e serviços públicos de saúde em caráter complementar à população do município, 
com a Sociedade Filantrópica São Roque de Taquaruçu do Sul, e dá outras providências”, 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 031/2018, que “Estabelece o Plano de 
Carreira do Magistério Público do Município, institui o respectivo quadro de cargos e 
funções e dá outras providências”, em pauta, para análise nas próximas sessões. Havendo 
um Vereador inscrito para a tribuna, passou-se a Palavra ao Vereador JULIO CÉSAR 
SPONCHIADO, que cumprimentou o Presidente, demais colegas Vereadores, as pessoas 
que estavam prestigiando a sessão, e a todos os ouvintes da Rádio Taquaruçu FM. Referiu 
que o Projeto de Lei de abertura de crédito que tinha sido aprovado era referente aos 
recursos destinados pelo Deputado Federal Covatti Filho e que queriam agradecer, por 
mais uma vez, estarem beneficiando o Município. Disse ainda que havia sido comentado 



com o Deputado, a liberação de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), por ano 
em emenda, para a construção de calçamento da estrada que liga a RS ao CESNORS, mas 
que como o Prefeito conseguiu recursos através do Ministério da Integração Nacional 
para o calçamento da estrada que liga a RS ao CESNORS, conversaram dentro do partido 
o Vice-Prefeito Guilherme, a Vereadora que estava na Secretaria de Coordenação e 
Planejamento, Sirlei Canci, o Sr. Juliano Guerra, presidente do partido e demais 
lideranças, e acharam necessário destinar o valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta 
mil reais), deste ano, para a construção de calçamento de acesso denominada de Estrada 
João Francisco Zanatta, entre a cidade e Linha Albarello e também acesso entre a RS até 
a sede social da Linha Araganos, que foi prontamente atendido pelos deputados Silvana 
Covatti e Covatti Filho. Ao final, disse que gostariam de pedir a população que 
valorizassem os políticos que davam atenção ao Município, que além de participarem da 
comunidade durante o mandato, contribuíam com recursos para o desenvolvimento do 
Município. Destacou também, que deviam lembrar disto nesse ano que teriam eleições 
novamente e elegerem candidatos comprometidos o Município. Com a palavra o 
Presidente do Legislativo Hermes Luiz Argenta, lembrou a todos que a próxima sessão 
ordinária aconteceria no dia 19 de junho e, ao final, prestou condolências a família da 
falecida Glória Verdi Canci, em especial ao filho Nei Gilberto Canci, funcionário da 
Prefeitura Municipal. Não havendo nada mais a tratar, o presidente encerrou a presente 
Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais 
Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 12 de junho de 2018.  
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